天鹤

土工合成材料聚乙烯土工膜生产出口基地,专业从事农地膜/土工膜/液体袋等产品的生产和销售的现代化企业

品牌简介

山东新天鹤塑胶有限公司是中国土工合成材料聚乙烯土工膜生产出口基地。

天鹤塑胶一直专注于技术创新和企业进步,不断采用新技术和新材料,不断探索新配方、新工艺,完成了一系列的技术创新,先后获得了21项国家专利,公司的产品远销世界三十多个国家,是淄博市出口企业。2008年开发了长效流滴涂覆膜,2009年该产品获得国家专利。

在土工膜方面,公司先后开发了光面高密度聚乙烯土工膜、光面线型低密度聚乙烯土工膜;单双糙面高密度聚乙烯土工膜、单双糙面低密度聚乙烯土工膜;双色高密度聚乙烯土工膜,双色低密度聚乙烯土工膜;为高寒地区开发了超柔耐低温土工膜,为许多国内外大型环保工程提供了材料供应和施工。公司还先后开发生产了热收缩膜,集装箱液体运输袋内衬膜,集装箱液体运输袋,PE实壁管等系列产品,现年综合加工能力80000吨。

公司先后主持或参与制订了多项国家标准,主持制定2项行业标准:QB/T4475-2013《涂覆持久流滴聚乙烯棚膜》;QB/T4474-2013《集装箱液体运输用聚乙烯内衬袋膜》;参与制定3项国家标准:GB4455-2006《农业用聚乙烯吹塑棚膜》;GB/T20202-2006《农业用乙烯-乙酸乙烯酯共聚物吹塑棚膜》;GB/T17643-2010《土工合成材料聚乙烯土工膜》。

公司以创造价值为企业工作目标;以合作共赢,利益均享为与客户合作的原则。使天鹤公司能为您提供精美的产品和满意的服务。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/th-449784.html